

ERRATA CORRIGE N. 1

Si comunica che, con riferimento a pag. 6 del Disciplinare, relativa al punto C) – g. Requisiti di capacità economico-finanziario l'indicazione del termine “superiore” viene sostituito con “**inferiore**”.

Pertanto è stato corretto anche il modello 1.2. Dichiarazione requisiti.